

Narendra Modi

وزیر اعظم نے سبھی ریاستوں کی سرکاروں سے کہا ہے کہ بہتر وہ امن و قانون کو یقینی بنانے کی خاطر جرائم اور مجرمونکاپتہ کو اولین ترجیح دیں۔ کل پریگتی کی میٹنگ کے دوران نریندر مودی نے کہا اس نیٹ (CCTNS) لگانے کے نظام ورک کو اولین ترجیح دی جانی چاہئے تاکہ امن و قانون کے مفاد میں اس سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھایا جاسکے۔

مرکزی سرکار کا ایک پروجیکٹ ہے جس کا مقصد ای گورننس کے ذریعے موثر پولیس نظام کیلئے (CCTNS) واضح رہے کہ ایک جامع اور مربوط نظام قائم کرنا ہے۔ ساتھ ہی اس کے تحت پولیس کے کام کاج کو عوام دوست بنانا اور اطلاعات و مواصلات کی ٹیکنالوجی کے موثر استعمال کے ذریعے عوام سے متعلق خدمات کو بھی بہتر بنانا ہے۔

CM-Governor

وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی نے راج بھون سرینگر میں گورنر این این ووہرا سے ملاقات کر کے ان سے ریاست کی اندرونی سلامتی صورتحال، امن و قانون، پبلک ڈیلوری تنظیموں کے موثر اور جوابدہ کام کاج اور مرکزی و ریاستی سکیموں نیز پروجیکٹوں کی بروقت عمل آوری سمیت کئی دیگر امور پر تبادلہ خیال کیا۔

اس موقع پر گورنر نے طالب علموں کے تعلیمی مفادات کو چند منفی عناصر کی طرف سے نقصان پہنچائے جانے کی کوششوں پر فوری روک لگانے کی ضرورت اجاگر کی۔ دونوں شخصیات نے حد متارکہ پر حالیہ واقعات، دراندازی اور جنگ بندی معاہدے کی خلاف ورزیوں کے معاملات پر بھی تبادلہ خیال کیا۔

Unidentified gunmen

سرینگر کے برزلہ علاقے میں کل شام نامعلوم بندوق برداروں نے ایک پی ڈی پی ورکر پر گولیوں سے حملہ کر کے اسے شدید زخمی کر دیا۔ تفصیلات کے مطابق اس شخص کی پہچان عبدالقیوم کے بطور ہوئی ہے جسے حملے کے بعد شدید زخمی حالت میں علاج و معالجہ کیلئے ہسپتال لے جایا گیا جہاں اس کی حالت مستحکم بتائی جاتی ہے۔

Naeem Akhtar

کی عمل آوری کے وقت GST سرکار نے کہا ہے کہ وہ ریاست کی خصوصی پوزیشن کو تحفظ دینے کیلئے پُر عزم ہے اور اسے دھیان میں رکھا جائے گا۔ تعمیرات عامہ کے وزیر اور سرکار کے ترجمان نعیم اختر نے کہا ہے کہ کی عمل آوری کے حوالے سے GST حکومت اسمبلی میں ایک خصوصی بل لائے گی جس کے بعد اسمبلی میں مدلل بحث کی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ ایسے کسی بھی چیز کی اجازت نہیں دی جائے گی جس سے کہ ریاست کی خصوصی آئینی پوزیشن کے ساتھ کوئی سمجھوتہ ہونے کا احتمال ہو۔

ایک سرکاری پریس ریلیز میں وزیر نے کہا کہ قومی غذائی ایکٹ یا پینچائٹی ایکٹ کے معاملے میں بھی ریاستی قانون سازیہ نے کی GST کی عمل آوری کے وقت بھی کیا جائے گا۔ نعیم اختر نے کہا کہ GST اپنا خود کا قانون نافذ کیا اور ایسا ہی عمل آوری سے اشیاء کی قیمتیں سستی ہوں گی کیونکہ اس سے روایتی دوہرے ٹیکس کے عمل سے چھٹکارہ ملے گا۔

Dr Nirmal Singh

نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر نرمل سنگھ نے افسروں سے کہا ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنانے کیلئے قریبی تال میل کے ساتھ کام کریں کہ ماہ رمضان کے دوران لوگوں کو بنیادی سہولیات کو لیکر کسی بھی قسم کی پریشانی کا سامنا نہ کرنا پڑے۔ موصوف کل افسروں کی ایک میٹنگ اور ویڈیو کانفرنس کے ذریعے ماہ صیام کے حوالے سے کئے جارہے انتظامات کا جائزہ لے رہے تھے۔ انہوں نے مساجد اور زیارتگاہوں کے علاوہ ریاست کے میونسپل علاقوں اور قصبوں میں صحت و صفائی بنائے رکھنے کی طرف خاص توجہ دینے کی ہدایت دی۔

Altaf Bukhari

تعلیم کے وزیر سید محمد الطاف بخاری نے کہا ہے کہ ریاست میں موثر سکولنگ کے لئے اساتذہ کو جواب دہ بنانے کی خاطر ایک بھروسے مند نگرانی میکانزم متعارف کیا جا رہا ہے موصوف کل اننت ناگ اور کولگام میں شعبہ تعلیم کی کارکردگی کا جائزہ لینے کے لئے منعقدہ ایک میٹنگ میں بول رہے تھے۔ وزیر نے سماج کا مستقبل سنوارنے میں اساتذہ کے رول کو اُجاگر کیا۔ ریاست میں سکولوں کی احسن کارکردگی کو یقینی بنانے کے لئے وزیر تعلیم نے کہ تمام چیف ایجوکیشن افسروں اور زونل ایجوکیشن افسروں کو ہدایت دی کہ وہ ہفتے میں تین دن اپنے حد اختیار میں آنے والے سکولوں کا معائنہ کریں۔

Standing Committee

محکمہ جاتی سٹیٹنگ کمیٹی نے محکمہ بجلی کے حکام کو پاور ڈیولپمنٹ کارپوریشن میں کام کر رہے ڈیلی ویجروں کی نوکریاں محکمہ بجلی کے ڈیلی ویجروں کی طرز پر باقاعدہ بنانے کی ہدایت دی ہے یہ ہدایت کل محکمہ جاتی سٹیٹنگ کمیٹی کے چیئر مین اور ایم ایل سی رمیش ارورہ نے محکمہ بجلی اور پاور ڈیولپمنٹ کارپوریشن کی کارکردگی کا جائزہ لینے کیلئے طلب کی گئی میٹنگ کے دوران دی ۔

کمیٹی نے ساتھ ہی متعلقین کو ہدایت دی کہ وہ ریاست کے اُن علاقوں اور دیہات میں ترجیحی بنیادوں پر بجلی کی سپلائی یقینی بنائیں جو اب تک بھی اس سہولت سے محروم ہیں۔

CIC

اور جموں RTI ریاست کے چیف انفارمیشن کمشنر خورشید احمد گنائی نے دور دراز علاقوں میں ترقیاتی عمل پر نگرانی کیلئے کارکنوں سے اپیل کی ہے کہ وہ RTI وکشمیر پبلک سروسز گارنٹی ایکٹ کو بروئے کار لانے پر زور دیا ہے۔ انہوں نے اس طرح کے قوانین کا جائز مقاصد کیلئے ہی استعمال کرینتا کہ پبلک انفارمیشن آفیسروں اور پبلک اتھارٹیوں پر کوئی غیر ضروری دباؤ نہیں پڑے۔

موصوف کل کٹھوعہ میں حق اطلاعات کے قانون کی اہمیت اُجاگر کرنے سے متعلق منعقدہ ایک گول میز کانفرنس میں بول رہے کارکنوں نے شرکت کی۔ RTI تھے جس میں ایپلیٹ اتھارٹیوں، پبلک انفارمیشن افسروں اور